

# Gyermelyi Általános Iskola

A nemzeti érték megnevezése: Gyermelyi Általános Iskola

A nemzeti érték szakterületenkénti kategóriák szerinti besorolása: Épített környezet, Kulturális örökség

A nemzeti érték fellelhetőségének helye: 2821 Gyermely, Iskola utca 10.

A nemzeti érték rövid, szöveges bemutatása, egyedi jellemzőinek és történetének leírása:

Az 1960-as évekig Gyermelyen külön református és katolikus egyházi iskolák működtek. 1967-ban alapították a településen egyesített általános iskolát, 2003-ban az épület teljes körű felújítására került sor, és sokáig Általános Művelődési Központ néven működött. A munka teljes felújításból, illetve az óvoda és az iskola meglévő épületeinek összekapcsolásából állt, nagy vállalkozás volt az önkormányzat számára. Az új épületben található tehát az óvoda, az iskola és a könyvtár is. Az igényesen kialakított tágas aula nemcsak az iskolai rendezvényeknek helyszíne, hanem a falu közösségi életének, programjainak is.

A Gyermelyi Általános Iskolában német nemzetiségi nyelvoktatás folyik, emellett felső tagozatban választható nyelvként angolt is tanulhatnak a diákok. Az iskola számítástechnika és technika szaktanteremmel, a tantermekben interaktív táblákkal, internet elérési lehetőséggel, délutáni fakultatív programokkal, helyben működő könyhával várja a gyerekeket.

Indoklás az értéktárba történő felvétel mellett:

Mint minden kisebb településen, Gyermelyen is meghatározó az oktatás jelenléte, színvonala. Az iskola esztétikus külső és belső környezetével, gyermekközpontú szemléletével nyugodt, oldott légkört biztosít az itt tanuló gyerekek számára. A tantestület fontosnak tartja a tantárgyak színvonalas oktatásán túl a tanulók személyiségének fejlesztését is. A falu életében kulcsfontosságú szerepet játszik az iskola.

A nemzeti értékkel kapcsolatos információt megjelenítő források listája (bibliográfia, honlapok, multimédiás források):

Tóth Ágnes (szerk.)

2014 *Gyermelyen itthon vagyunk.* Gyermelyi prospektus. Gyermely

[www.gyermely.hu](http://www.gyermely.hu)